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ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. 

                                                                                            

Πειραιάς,  02/06/2025 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

Ο Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς Α.Ε. προκηρύσσει ανοιχτό διαγωνισμό για την προμήθεια μαλακής ξυλείας 

(Πεύκη / pine timber) για τις Πλωτές Δεξαμενές (Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάματος & Δραπετσώνας). 

Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί οικονομικοί φορείς με αντικείμενο συναφές με αυτό της πρόσκλησης ήτοι 

εμπόριο ξυλείας.  

 

Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η  χαμηλότερη τιμή στο σύνολο της προμήθειας. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν τις προσφορές τους, σε κλειστό φάκελο, σύμφωνα με το 

συνημμένο υπόδειγμα, μέχρι και την 20/06/2025  ώρα 15:00 ως εξής: 

 

Α) αυτοπροσώπως στο γραφείο 209 (Τμήμα Προμηθειών) στην ακόλουθη διεύθυνση: 

               Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς Α.Ε. 

 Τμήμα Προμηθειών 

 Ακτή Μιαούλη 10, 185 38, Πειραιάς 

 

Β) ταχυδρομικώς στην παραπάνω διεύθυνση μέχρι την παραπάνω προθεσμία.  

 

Οι ενδιαφερόμενοι δύναται να λάβουν επιπρόσθετες πληροφορίες και διευκρινήσεις σχετικά με το 

διαγωνισμό, καταθέτοντας σχετικά ερωτήματα μέχρι και 3 ημέρες πριν τη λήξη της προθεσμίας υποβολής 

προσφορών, μέσω e-mail στο Τμήμα Προμηθειών στη διεύθυνση: procurement@olp.gr 

 

Οποιαδήποτε προσφορά έχει ήδη υποβληθεί στο πλαίσιο της προηγούμενης αρχικής διακήρυξης μπορεί να 

διατηρηθεί μετά από σχετική ειδοποίηση εκ μέρους των αντίστοιχων υποψηφίων ή να υποβληθεί εκ νέου 

εντός της προαναφερθείσας προθεσμίας 

 

ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Α. Ο φάκελος της προσφοράς θα φέρει τον τίτλο “ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΉΘΕΙΑ ΜΑΛΑΚΉΣ ΞΥΛΕΊΑΣ 

(ΠΈΥΚΗ / PINE TIMBER) ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΛΩΤΈΣ ΔΕΞΑΜΕΝΈΣ” και θα περιλαμβάνει εντός 2 σφραγισμένους 

υποφακέλους με τις αντίστοιχες ενδείξεις «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» και «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»  

Ο υποφάκελος «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» θα περιλαμβάνει: 

1) υπεύθυνη δήλωση του διαγωνιζόμενου, υπογεγραμμένη από νόμιμο εκπρόσωπο (να συνοδεύεται από 

το υφιστάμενο πιστοποιητικό εκπροσώπησης), αναφέροντας ότι η προσφορά είναι σύμφωνη με τους 

όρους της παρούσας Πρόσκλησης και των Τεχνικών Προδιαγραφών και ότι σε περίπτωση μη 

συμμόρφωσης αυτή θα απορριφθεί.   

2) Πιστοποιητικό εγγραφής στο οικείο εμπορικό μητρώο, το οποίο να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) 

εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του, εκτός αν, σύμφωνα με τις ειδικότερες διατάξεις αυτών, 

φέρει συγκεκριμένο χρόνο ισχύος. 

Ο υποφάκελος «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» θα περιλαμβάνει: 

1) το έντυπο με την οικονομική προσφορά συμπληρωμένο. 
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Β. Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει το συμμετέχοντα στο διαγωνισμό, για διάστημα 3 μηνών, από 

την ημερομηνία υποβολής των προσφορών. 

Γ. Αν για οποιονδήποτε λόγο δε διεξαχθεί η υποβολή προσφορών την προαναφερθείσα ημερομηνία ή, αν 

διεξαχθεί μεν αλλά δεν κατατεθεί καμιά προσφορά, θα διενεργηθεί σε νέα ημερομηνία η οποία θα 

γνωστοποιηθεί στους συμμετέχοντες. Η ίδια διαδικασία μπορεί να επαναληφθεί και δεύτερη φορά με τους 

ίδιους όρους και προϋποθέσεις. 

Δ. Κάθε Διαγωνιζόμενος μπορεί να υποβάλει μόνο μία οικονομική προσφορά. 

Ε. Οι τιμές που υποβάλλονται πρέπει να συμφωνούν απολύτως με τους όρους του Διαγωνισμού, θα είναι 

σταθερές και δεν θα υπόκεινται σε αυξήσεις για οποιοδήποτε λόγο καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης 

και τις τυχόν παρατάσεις αυτής. 

ΣΤ. Η απόφαση ανάδειξης Αναδόχου, όπως και οι λοιπές αποφάσεις που σχετίζονται με τον Διαγωνισμό, θα 

λαμβάνονται από το αρμόδιο όργανο Διοίκησης της ΟΛΠ ΑΕ. Με βάση την ανωτέρω απόφαση θα 

κοινοποιείται από το τμήμα Προμηθειών του ΟΛΠ στους συμμετέχοντες το αποτέλεσμα του διαγωνισμού. Οι 

αποφάσεις της ΟΛΠ ΑΕ είναι τελεσίδικες και καμία διαμαρτυρία ή ένσταση κατ’ αυτών δεν λαμβάνεται υπόψη 

από την ΟΛΠ ΑΕ. 

Ζ. Το όργανο της ΟΛΠ ΑΕ που είναι αρμόδιο για τη διαδικασία ανάδειξης Αναδόχου δεν δεσμεύεται για την 

τελική ανάθεση της Σύμβασης και δικαιούται να την αναθέσει ή όχι, να αναβάλει, επαναλάβει ή ματαιώσει 

εν όλω ή εν μέρει τη διαδικασία ανάδειξης Αναδόχου σε οποιοδήποτε στάδιο με αιτιολογημένη απόφασή 

του, χωρίς καμία υποχρέωση για καταβολή αμοιβής ή αποζημίωσης στους Υποψηφίους. 

Η. Εάν η διαδικασία αναβληθεί, επαναληφθεί ή ματαιωθεί, οι Οικονομικές Προσφορές που θα έχουν τυχόν 

ήδη υποβληθεί δεν θα ανοιχτούν. 

Θ. Η Συμμετοχή στο Διαγωνισμό γίνεται με ευθύνη του Υποψηφίου, ο οποίος δεν δικαιούται καμίας 

αποζημίωσης για δαπάνες σχετικές με τη συμμετοχή του στο Διαγωνισμό και τη σύνταξη και υποβολή της 

Προσφοράς. 

Ι. Η ΟΛΠ Α.Ε. δηλώνει ότι έχει προσαρμοστεί πλήρως στις απαιτήσεις του νέου Γενικού Κανονισμού για την 

Προστασία Δεδομένων και θα τηρήσει τις οικείες διατάξεις σε όλη τη διάρκεια της διαγωνιστικής διαδικασίας. 

 

      

 

 

 

Συνημμένα: 

1. Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς / Όροι και προυποθέσεις 

2. Τεχνική Περιγραφή 
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Προμήθεια  ξυλείας Pine Timber σύμφωνα με την σχετική τεχνική 

περιγραφή
m3 51

ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

Φ.Π.Α. 24% :/ VAT  24% :

ΟΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 

…./….../2025

Ο προσφέρων Ανάδοχος   

Σφραγίδα/ Υπογραφή

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ  Εντός δύο (2) μηνών από την έκδοση του τιμολογίου και μετά την παραλαβή της ξυλείας από την αρμόδια επιτροπή 

παραλαβής της ΟΛΠ ΑΕ

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ Εντός τριών (3) μηνών  από την ανάθεση της προμήθειας. 

ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ Πλωτές Δεξαμενές στο Πέραμα και Μόνιμες Δεξαμενές στη Δραπετσώνα

ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Ενενήντα (90) ημέρες από την υποβολή προσφοράς 

Δαπάνη (€)

Τιμή Μονάδας 

(€)

                                              ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ / ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ  Η χαμηλότερη τιμή στο σύνολο της προσφοράς.

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ Όλα τα υπό προμήθεια είδη θα συνοδεύονται από πιστοποιητικά ελέγχου ποιότητας

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  Για τη ξυλεία των πλωτών δεξαμενών στο τηλ. 210.4411231 

Συνολική τιμή

Προμήθεια μαλακής ξυλείας (pine timder)  για τις Πλωτές Δεξαμενές (Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάματος & Δραπετσώνας) 

α/α Σύντομη περιγραφή αντικειμένου                                                                                                            MONΑΔΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ

1



A /A SHAPE DOCK LENGTH  (m) BREADTH (m) THICKNESS (cm) PCS MATERIAL

1 CAPS PIRAEUS III 1,55 0,33 3 100 PINE

2 CAPS PIRAEUS III 1,55 0,33 4 200 PINE

3 CAPS PIRAEUS III 1,55 0,33 5 300 PINE

4 CAPS PIRAEUS III 1,55 0,33 6 200 PINE

5 CAPS PIRAEUS III 1,55 0,33 7 200 PINE

6 CAPS PIRAEUS III 1,55 0,33 8 100 PINE

7 CAPS PIRAEUS III 1,55 0,33 9 100 PINE

8 CAPS PIRAEUS III 1,55 0,33 10 200 PINE

A /A SHAPE DOCK LENGTH  (m) BREADTH (m) THICKNESS (cm) PCS MATERIAL

1 CAPS PIRAEUS I 4 0,18 5 44 PINE

2 CAPS PIRAEUS I 3,85 0,18 5 44 PINE

3 CAPS PIRAEUS I & II 3 0,14 14 30 PINE

 TOTAL m3  : 51

PIRAEUS III

SIDE BLOCKS & BALCONIES

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ


